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大泉町教育委員会協議会会議録

１ 日 時 令和２年７月１５日（水）午後１時３０分から午後１時３７分まで

２ 出席者

柴﨑教育長、髙倉委員、福田委員、秩父委員、大塚委員

３ 出席職員

大澤教育部長、千吉良教育管理課長、竹田教育指導課長、金井こども課長、

村田生涯学習課長、齊藤書記

４ 傍聴人

なし

５ 議事、協議及び報告事項

教育長報告 （１）教育長職務代理者の指名について

その他

６ 議事内容

千吉良課長 会議に先立ちまして、先ほど教育長の辞令交付式が執り行われましたことを

ご報告させていただきます。

したがいまして、本日の教育委員会協議会につきましては、柴﨑教育長の

進行により進めさせていただきますので、よろしくお願いいたします。

柴﨑教育長 ただいまから教育委員会協議会を開会いたします。

本日就任いたしまして、初めての開催となりますので、改めてご挨拶させ

ていただきます。

本日付で村山町長から辞令をいただきました。教育長という大役、またこ

の上ない機会を与えていただきましたので、身も心も引き締まる思いでい

ます。これからは、教育委員の皆様とともに頑張っていきたいと思ってお

りますので、よろしくお願いいたします。

学校教育、幼児教育、社会教育、生涯学習などを広い視点で見ながら、そ

れぞれが上手く繋がって、子ども達が将来大泉町で自立した人として暮ら

せるような教育を目指してまいりたいと思います。

それでは、日程に従いまして議事を進めさせていただきます。

日程第１ 教育長報告 （１）教育長 職務代理者の指名についてを議題と

いたします。事務局より説明をお願いします。

千吉良課長 教育長職務代理者ですが、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３

条第２項「教育長に事故あるとき、又は教育長が欠けたときは、あらかじめ
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教育長が指名する委員がその職務を行う」との規程により、この度教育長が

髙倉委員を職務代理者として指名いたしましたのでご報告いたします。

柴﨑教育長 ただいまの報告のとおり、髙倉委員を教育長職務代理者に指名いたしました。

髙倉委員さん、よろしくお願いします。

髙倉委員 精一杯やっていきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。

教育長さんには、お体に気をつけていただきたいと思います。

柴﨑教育長 よろしくお願いします。

続きまして、日程第２ その他について、各委員の皆様から何かございま

すでしょうか。

（なし）

次に、事務局から何かありますか。

千吉良課長 次回の会議日程について、お諮りしたいと思います。当初７月２８日（火）

１時３０分の開催ということで予定を組ませていただきましたが、急遽この

日に庁内会議の開催がされることとなり、現在、庁内会議の日程調整中でご

ざいますので、予定させていただきました、２８日（火）１時３０の会議を

調整させていただきたいと思います。したがいまして、代案の日が決定いた

しましたら後日またご連絡をさせていただきたいと思います。一応、候補日

といたしまして、７月３１日（金）のご都合はいかがでしょうか。

（なし）

それでは、後日開催日を決定いたしましてご連絡させていただきます。

柴﨑教育長 開催日が決まり次第ご連絡いたします。ほかにありますか。

（なし）

それでは、ないようですので、以上で教育委員会協議会を終了いたします。

上記会議録は、正確であると認めます。

令和２年７月３１日

署名 教 育 長

署名 教育委員

署名 教育委員


